

# 落日余晖映乐章，美育育人谱新篇

—— 经济管理学院“追光灯”器乐社操场音乐会绽放青春光彩

2024年10月19日，夕阳西下时，一场别开生面的美育盛宴悄然绽放。由经济管理学院“追光灯”器乐社精心策划并主办的操场弹唱小型音乐会，在金色的落日余晖中拉开帷幕，为校园文化生活添上了浓墨重彩的一笔。



当夕阳的最后一抹光辉洒在操场上，音乐会在一派温馨而浪漫的氛围中启幕。“追光灯”器乐社的社员们以吉他、架子鼓等多样乐器，倾情演绎了一系列耳熟能详的经典曲目，旋律优美，引人入胜，不仅展现了他们精湛的技艺，更传递出对生活的无限热爱和对梦想的执着追求。

随着夜幕降临，音乐会逐渐进入高潮。社员们轮番登台，用歌声诉说着青春的故事，激发着在场每一个人的共鸣。同学们被美妙的音乐所吸引，纷纷驻足欣赏，更有不少同学按捺不住内心的激动，主动上台展示自己的琴技和歌喉，共同编织着这场音乐盛宴的绚丽篇章。



这场音乐会不仅是才艺的展示，更是美育育人的生动实践。它让同学们在忙碌的学习之余，得以放松心情，享受音乐带来的美好时光。同时，音乐会也加强

了同学们之间的交流与友谊，提升了大家的艺术修养和审美能力，为校园文化注入了新的活力。

此次音乐会的成功举办，是经济管理学院“美育在职大”的生动实践。接下来，该社团将继续坚守“以乐会友，以音传情”的宗旨，为校园带来更多高质量的音乐活动，让音乐成为连接师生情感的桥梁，共同谱写美育育人的新篇章。

**（来源：经济管理学院 图文：顾心宸 审核：吴明圣）**